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Die Swiss Safety Center AG engagiert sich als Teil der SVTI-Gruppe mit spezifischen Dienstleistungen, Produkten und 

Qualifizierungen im Sicherheits- und Qualitätsbereich.  

 

Zur Verstärkung unseres Teams Brandschutz des Swiss Safety Centers am Standort Wallisellen suchen wir per sofort oder nach 

Vereinbarung 

 

«Brandschutzprofis 100%» 
 

Du bist eine Brandschutzfachperson oder Expert/in mit VKF / CFPA-E Ausbildung und bringst idealerweise gute Kenntnisse im 

Bereich des technischen Brandschutzes mit. Wir freuen uns, wenn du Teil unseres grossartigen Teams in der Fachstelle 

Brandschutz werden möchtest. Hier kannst du dein Wissen bei Projekten, in der Qualitätssicherung und in der Inspektion von  

Gewerken sowie in der Akademie als Referent/in und Kursleiter/in einbringen. 

 

Deine Aufgaben 

• Selbständige Betreuung spannender Projekte in fachlicher wie auch wirtschaftlicher Hinsicht bei unserer 
anspruchsvollen Kundschaft 

• Projektleitungsaufgaben / Mitarbeit bei internen und externen Projekten 

• Durchführung von Inspektionen oder Brandschutz-Audits bei unseren langjährigen Kunden  

• Kursleitung und Referent/in bei internen und externen Kursen  

• Mithilfe bei der Entwicklung neuer Dienstleistungen 

 

Dein Profil 

• Ausbildung Brandschutzfachfrau / Brandschutzfachmann VKF / CFPA-E erforderlich 

• Fachperson in BMA, SPA, SiBe etc. von Vorteil 

• Einige Jahre Berufserfahrung erwünscht 

• Erfahrung als Referent/in und Ausbildner/in von Vorteil 

• Stilsicheres Deutsch in Wort und Schrift, gute MS-Office-Kenntnisse und Affinität zur Digitalisierung 

• Schweizer Staatsbürgerschaft aufgrund behördlicher / vertraulicher Tätigkeiten 

 

Unser Angebot 

• Engagiertes, innovatives Umfeld, in dem Ideen und Initiativen willkommen sind 

• Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem motivierten Team 

• Weiterbildungsmöglichkeiten im Brandschutz 

• Leistungsbezogene Entlöhnung mit überdurchschnittlichen Sozialleistungen und eigener Pensionskasse 

• Attraktiver Arbeitsplatz in zentraler Lage (Wallisellen / Pratteln) sowie Möglichkeit zur Arbeit im Homeoffice  

• Weiter Angebote und Vorteile: https://www.svti-gruppe.jobs/wir-als-arbeitgeber/was-wir-bieten 

 

 

 

 

 

Starten Sie jetzt Ihre 

berufliche Zukunft  

mit uns! 

https://www.svti-gruppe.jobs/wir-als-arbeitgeber/was-wir-bieten
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Bei der SVTI-Gruppe sind wir alle per du. Diese Du-Kultur möchten wir gerne auch in deinem Bewerbungsprozess pflegen und 

werden daher per du mit dir kommunizieren. Wir hoffen, du bist damit einverstanden und freuen uns auf deine Bewerbung. 

 

Auskünfte erteilt dir gerne Herr Marcel Büchner, Leiter Brandschutz Inspektion, Tel. 044 877 63 54, 

marcel.buechner@safetycenter.ch 
 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen, als PDF-Datei, sendest du bitte via Online-Formular oder per E-Mail an 

personal@safetycenter.ch 

mailto:marcel.buechner@safetycenter.ch
mailto:personal@safetycenter.ch.

